



◀ 2月17日,上海市第一人民医院接到紧急任务,要组建150人医疗队驰援武汉,医院请来了专业理发师为即将整装待发的市一援鄂医疗队理发,不少护士剪去了留了多年的一头长发
本报记者 徐程 摄

▶ 4月14日下午,金山区21名援鄂医疗队队员结束了返沪后的集中隔离休整返回金山。沿途聚集了欢迎白衣战士凯旋的市民,欢迎他们回家
本报记者 陶磊 摄



◀ 5月20日,上海市普陀区婚姻登记中心,新人戴着口罩用特殊的方式表达对彼此的情感,纪念领证这一幸福时刻
本报记者 王凯 摄

▶ 9月29日,南京西路常德路口,一位孩子提醒叔叔,口罩一定要戴好。一场新冠肺炎疫情,让戴口罩成了人们的日常习惯
首席记者 刘歆 摄



▲ 3月4日,黄浦区环卫工作人员到隔离人员家收垃圾。疫情期间,隔离人员家的垃圾都由专人收运,另作处理
本报记者 周馨 摄

我们在现场

新民晚报摄影记者 2020 年图片选辑

2020 影像

2020年,是不平凡的一年。年初疫情骤起,从武汉封城到抗疫阶段性胜利后的复工复产,宅家抗疫、居家办公、直播带货……迅速催热云上生活新常态。但疫情没有阻止我们向前的步伐,中国经济快速复苏,我们也迎来了全面建成小康社会的决胜时刻,中国探火工程、北斗发射等一件件大事无不提振国民信心。

回望这一年,我们在困境中成长,见证了更多的感动。逆境见证人性光辉,无数英雄人物坚守奉献、无畏前行的身影让我们铭记。

回望这一年,唯一不变的是我们对于这个时代的记录。这一年,新民晚报摄影记者始终用镜头记录光阴流转,见证城市变迁。

让我们在影像世界里,回味这不同寻常的2020,展望2021。



扫码看摄影记者年度相册



◀ 今年7月,江西受到特大暴雨侵袭,长江沿岸与鄱阳湖周边多处乡村受灾。7月14日,江西省彭泽县的工程队员昼夜奋战,耗时36小时在国道上建起1.5公里长的防洪堤坝
本报记者 孙中钦 摄

▶ 8月25日,在上海崇明训练基地里,一名曲棍球女选手在一次次折返跑后,脸上挂满了汗珠
本报记者 李铭坤 摄



▲ 3月28日,上海芭蕾舞团正在做“公益公开课”线上直播。在舒缓的钢琴曲伴奏下,芭蕾舞者们随旋律优雅舞动
本报记者 郭新洋 摄



◀ 9月3日,69岁的健身达人陈继芳面对镜头露出自信笑容。谁说“撸铁”是年轻人的专属?这位“马甲线奶奶”用行动作出表率
首席记者 萧君玮 摄



◀ 11月10日,中国首制大型邮轮迎来坞内连续搭载总装的重要节点,实现了从设计到实船总装搭载的跨越
本报记者 陈梦泽 摄



▲ 8月25日,上海市公安局开展的一次无人机反诈宣传活动中,正在降落的500架无人机将北外滩夜空装点得如繁星点点
本报记者 张龙 摄